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Grau de alavancagem financeira. 
Atualmente a Northwestern tem uma estrutura de capital composta de $ 250.000 em títulos a 16% (juros anuais), e 2.000 ações ordinárias. A firma encontra-se numa faixa de alíquota de imposto de renda de 15%.

a)
Usando o valor de $ 80.000 e $ 120.000 para o LAJIR, determine os lucros associados por ação (LPA).

b)
Usando como base o valor de $ 80.000 para o LAJIR, calcule o grau de alavancagem financeira (GAF).

c)
Refaça as partes a e b considerando que a firma tem $ 100.000 em títulos a 16% (juros anuais) e 3.000 ações ordinárias.
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